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BAB I

PENDAHULUAN
1.1 Latar Belakang
Template ini dibuat untuk memudahkan mahasiswa dalam menyusun proposal Skripsi di lingkungan Fakultas Sains dan Teknologi Universitas Muhammadiyah Sidoarjo. Disamping itu juga bertujuan untuk menyeragamkan format dalam penulisan proposal skripsi untuk semua Program Studi di lingkungan Fakultas Sains dan Teknologi Universitas Muhammadiyah Sidoarjo.
Proposal Skripsi menggunakan kertas ukuran A4 minimal 80 gram, margin kiri 4cm kanan 3cm atas 3,5cm bawah 3cm. Bagian isi atau bagian bab pendahuluan s/d daftar pustaka menggunakan huruf Times New Roman 12pt, dengan jarak spasi antar baris 1,5 spasi kecuali untuk bagian isi tabel menggunakan spasi antar baris 1 spasi. Bagian non bab, seperti halaman judul dan pengesahan, bisa mengikuti template ini. 

Latar belakang menyajikan konteks penelitian, untuk apa penelitian ini dilakukan, dan hal apa yang mengarahkan penelitian ini. Disini diuraikan dalam keadaan bagaimana topik akan dilakukan. 
Latar belakang memuat studi awal atau berbagai teori utama yang relevan dan baru (recent) yang dipadukan sehingga mengerucut pada suatu persoalan unik yang kemudian disusun dalam bentuk perumusan masalah. Lazimnya bagian ini diawali dengan menguraikan kesenjangan, teoritik maupun praktis, antara harapan dan kenyataan.
1.2 Rumusan Masalah


Rumuskan dengan jelas permasalahan yang ingin diteliti, hipotesa yang akan diuji atau dugaan yang akan dibuktikan. Apa bila diperlukan dalam  perumusan masalah dapat dijelaskan definisi, asumsi, dan lingkup yang menjadi batasan Skripsi. 
1.3 Batasan Masalah


Pembatasan masalah harus dibuat dengan alasan ilmiah sesuai dengan ruang lingkup Skripsi yang akan dilakukan dengan mem-pertimbangkan aspek-aspek metodologi,  kelayakan di lapangan, dan keterbatasan yang ada pada penulis tanpa mengorbankan kebermaknaan arti, konsep, atau judul Skripsi.
1.4 Tujuan


Berikan pernyataan sikap mengenai tujuan Skripsi. Skripsi dapat bertujuan menjajaki, menguraikan, menerangkan, membuktikan, atau menerapkan suatu gejala, konsep atau dugaan, atau suatu prototipe.
BAB II

METODOLOGI

Pada bagian ini diuraikan metode yang digunakan dalam Skripsi secara rinci. Uraian dapat mencakup variabel dalam Skripsi, model yang digunakan, rancangan Skripsi, teknik pengumpulan dan analisis data, cara penafsiran dan pengumpulan hasil Skripsi yang menggunakan metode kualitatif. Perlu juga dijelaskan pendekatan yang digunakan, proses pengumpulan dan analisis informasi, proses penafsiran dan penyimpulan hasil Skripsi. Bagian ini bisa dilengkapi dengan gambar diagram alir tentang langkah penelitian atau gambar lain yang diperlukan untuk memperjelas metoda penelitian tersebut.
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